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Conselho de Consumidores
Neoenersia Brasília

ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES
DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE
2024.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 12 de março de dois mil e vinte e quatro,
situado no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShoppmg Corporate, realizou-se a
trigésima reunião ordinária do citado Colegiado Registra-se a presença:
WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Industrial;
JOSÉ ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial;
CARLOS ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e CYNTHIA ANNE
CLEMENTINO DA ROCHA, secretána-executiva do conselho Sobre a direção do
senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta
encaminhada. 1) Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para deliberação; 3)
Justificativa de ausências, 4) Aprovação da ata da 29a Reunião Ordinária do Conselho
de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5)Apresentação FDD, 6) Assuntos da
Secretaria Executiva; 7) Oficio Pró Vida; 8) Cartilha para o encontro regional dos
Conselheiros de Consumidores de Energia Elétrica Centro oeste, 9) Unasíndico 2024;
10) Assuntos Gerais Após a abertura, o presidente perguntou se houve alguma
ausência, justificou a ausência do Senhor Roberto Fonseca lannini, conselheiro titular
do segmento poder público A reunião teve início com esclarecimentos sobre uma
reportagem veiculada pelo Metrópoles, a qual vinculava a Neoenergia Pernambuco a
falta de material para manutenção de redes. A Secretaria Executiva, Cynthia Rocha,
esclareceu que o jornalista responsável pela matéria é conhecido por publicar
informações sem embasamentos técnicos e fontes não oficiais Além disso, informou
que a Neoenergia Pernambuco optou por não se pronunciar não emitindo qualquer
nota oficial sobre o caso, por considerá-lo irrelevante e para evitar distorções que
pudessem gerar polemicas sobre o tema. Prosseguindo com a pauta em assuntos da
Secretaria Executiva, discutiu-se sobre a necessidade de confeccionar material de
divulgação para os eventos que o Conselho de Consumidores pretende realizar esse
ano. Foram apresentados quatro orçamentos para que seja realizado a confecção de
3.000 estojos (com lápis, borracha e régua) e 200 mochilas de nylon que serão
confeccionadas pelo fornecedor Qualidade Brindes, 1.000 cadernetas que será
confeccionado pela fortune e 200 squeezes que serão confeccionados pelo gol brindes,
todos os fornecedores citados foram escolhidos pelo menor valor, a sugestão fo
aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, foi apresentado o Plano de
Desenvolvimento da Distribuidora (PDD) ministrado por Savia Biatriz Supervisora de
Negócio de Redes, Ivan Aparecido Alves da Silva e Wmstton Andrade, Engenheiros de
Planejamento do Sistema Elétrico de Distribuição, foram passadas informações
destacando os projetos realizados em 2023, que abrange a expansão, melhoria da
qualidade do serviço e renovação de ativos Entre os destaques estão a expansão de
0,8 km de linha de 138kv, a ampliação de 7 subestações, a construção de 23km de
alimentadores, a instalação de 48 religadores de l5"1      <-««  jo nnn
novas ligações Desde março de 2021, a distril
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superando o investimento dos últimos 7 anos, o que resultou em melhorias do
resultado de DEC e FEC Também foram apresentadas as previsões para o período de
2024 a 2028, que incluem a ampliação de subestações, renovação de alimentadores e
instalação de religadores. Durante a apresentação houve algumas dúvidas e
esclarecimento das mesmas, o Presidente agradeceu a participação dos envolvidos e
seguiu com a pauta, o presidente comunicou sobre o recebimento de oficio
encaminhado pela instituição Pró-vida, solicitando a realização do projeto Energia &
Alegria, no dia 03 de junho, foi colocação em votação e aprovado por unanimidade, o
presidente comentou sobre a criação de cartilha com tema de direito e deveres para o
encontro regional do centro-oeste, foi aprovado por unanimidade, dando seguimento, o
presidente informou que as vendas dos stands para participar do evento Unasíndico já
estão abertas, o Conselheiro Carlos Alberto Bastos do segmento rural, explanou sobre
a necessidade de que a distribuidora também participasse financeiramente do evento,
a secretaria executiva Cynthia Rocha também comentou que sobre a possibilidade de
realizar outros eventos em diferentes segmentos, como exemplo AgroBrasília, ficou
pré-definido que para a próxima reunião fossem apresentados a logística do evento em
questão, para avaliação do colegiado sobre a participação do conselho em eventos
externos em 2024 Prosseguindo com a pauta em assuntos gerais, o presidente
comentou sobre convidar o conselho de consumidores de energia elétrica equatorial
Maranhão a participar da próxima reunião ordinária em abril, foi aprovado por
unanimidade, também foi comentado sobre o ocorrido no evento projeto escoteiros pela
segurança onde na oportunidade foram entregues sacolas do departamento de
eficiência energética, porem foi aconselhado que não houvesse nenhum tipo de
material que não fosse o da distribuidora dentro da mesma, o presidente solicitou á
secretaria executiva, que marcasse uma reunião com o departamento para que seja
esclarecido o ocorrido, Clenane gerente do Departamento de Relações Institucionais se
prontificou a verificar se a proibição é uma regra geral da distribuidora ou interna do
departamento e levar respostas sobre o assunto na próxima reunião. O presidente
solicitou a auxiliar administrativa a verificação diária de audiências públicas pelo site da
Aneel, solicitando o envio caso haja, pelo e-mail aos conselheiros. O presidente
perguntou se havia mais algum assunto a ser tratado, não havendo, agradeceu a
participação de todos e determinou o encerramento da reunião, às 16h30, da qual para
constar, eu, Cynthia Anne Clementmo da Rocha, secretária-executiva, lavrei e
subscrevi a presente ata que vai acompanhada da lista de presentes
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ROBERTO FONSECA IANNINI
Segmento Poder Público - Titular

JOSE ANTONIO OCASSALI JÚNIOR
Segmento Resid ncial - Titular

I \) 
FRANCISCO VALDENIR M. ELIAS

Segmen o/Comercial - Titular

CYNTHIA ANNE CLEMENTINO ROCHA
Secretaria Executiva Neoenergia
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